
ПРОТОКОЛ № 13(44) 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

созыва 2022 г. 

 

 

16 декабря 2025 г. 

15:00 час. 

пл. Победы, д. 1, корп. А, пом. 

1а, 

Москва, 121293 (каб. 4) 

 

Присутствовали: 

Депутаты Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе 

Москве: (согласно листу регистрации – 8). 

Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа, 

М.В. Гречишкина, Е.Ю. Цыбулькова, А.В. Луцишин, О.А. Овчинникова, 

С.А. Дрокин, П.О. Раменский, И.А. Ульяненко. 

 

Отсутствуют депутаты Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве: Е.Б. Русанова, М.В. Зыкина, Л.А. Рубальская. 

 

Кворум для проведения заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве имеется. 

 

Принимали участие в работе заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве: 

– Глава управы района Дорогомилово города Москвы. 

 

Присутствовали: 

– Глава управы района Дорогомилово города Москвы, заместитель 

главы управы района Дорогомилово города Москвы, сотрудник 

Дорогомиловской межрайонной прокуратуры города Москвы, 

председатель ООС «Общественный Совет Дорогомилово», сотрудники 

ГБУ «Жилищник района Дорогомилово», представители местного 

отделения Молодой гвардии Единой России, жители района 

Дорогомилово. 
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Х.С. Минажетдинов, глава внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

объявил об открытии заседания и предложил принять повестку заседания. 

Проект 

 

ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

16 декабря 2025 года 

 

1. О присвоении звания «Почетный житель внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве». 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

2. О согласовании/об отказе в согласовании установки 

ограждающего устройства на придомовой территории многоквартирного 

дома по адресу: Кутузовский пр-т, д. 3. 

Выступающий: Е.Б. Русанова – председатель комиссии по жилищно-

коммунальному хозяйству и благоустройству. 

 

3. О согласовании/об отказе в согласовании установки 

ограждающего устройства на придомовой территории многоквартирного 

дома по адресу: ул. Студенческая, д. 32. 

Выступающий: Е.Б. Русанова – председатель комиссии по жилищно-

коммунальному хозяйству и благоустройству. 

 

4. О ежеквартальном сводном районном календарном плане 

по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной 

и спортивной работе с населением по месту жительства на 1-й квартал 

2026 года – обращение главы управы района Дорогомилово города 

Москвы С.М. Золотарева от 10.12.2025 № ИСХ-1852/5. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 
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5. Об утверждении плана дополнительных мероприятий по 

социально-экономическому развитию района Дорогомилово города 

Москвы на 2026 год – обращение главы управы района Дорогомилово 

города Москвы С.М. Золотарева от 10.12.2025 № ИСХ-1851/5. 

Выступающий: С.М. Золотарев – глава управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

6. Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве в работе комиссий, осуществляющих открытие работ 

и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному 

ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение 

которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных 

домов города Москвы – обращение Фонда капитального ремонта от 

04.12.2025 

№ ФКР-10-25618/25. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

7. Об утверждении Порядка управления и распоряжения 

имуществом, находящемся в муниципальной собственности 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

8. О направлении средств стимулирования территориальных органов 

исполнительной власти района Дорогомилово города Москвы в 2026 году 

– обращение главы управы района Дорогомилово города Москвы 

С.М. Золотарева от 02.12.2025 № ИСХ-1795/5. 

Выступающий: С.М. Золотарев – глава управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

9. О бюджете внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве на 2026 год и 

плановый период 2027 и 2028 годов. 
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Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

10. О гарантиях должностных лиц органов местного самоуправления 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

11. О внесении изменений в решение Совета депутатов 

муниципального округа Дорогомилово от 17.12.2024 № 12(31)-3СД 

«О бюджете внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве на 2025 год 

и плановый период 2026 и 2027 годов». 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

 

РАЗНОЕ: 

– о графике приёма депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 1-й квартал 2026 г. 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                 Х.С. Минажетдинов 

 

Депутаты Совета депутатов приняли участие в обсуждении 

включения/исключения вопросов в повестку заседания и в обсуждении 

очередности рассмотрения вопросов проекта повестки заседания. 

По результатам обсуждения проекта повестки заседания 

Совета депутатов, предложений депутатов, принята повестка заседания 

Совета депутатов 16.12.2025 с рассмотрением вопросов повестки по ходу 

заседания в следующем порядке: 
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ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

16 декабря 2025 года 

 

1. О присвоении звания «Почетный житель внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве». 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

2. О согласовании/об отказе в согласовании установки 

ограждающего устройства на придомовой территории многоквартирного 

дома по адресу: Кутузовский пр-т, д. 3. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – заместитель председателя 

комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству. 

 

3. О согласовании/об отказе в согласовании установки 

ограждающего устройства на придомовой территории многоквартирного 

дома по адресу: 

ул. Студенческая, д. 32. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – заместитель председателя 

комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству. 

 

4. О ежеквартальном сводном районном календарном плане 

по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной 

и спортивной работе с населением по месту жительства на 1-й квартал 

2026 года – обращение главы управы района Дорогомилово города 

Москвы С.М. Золотарева от 10.12.2025 № ИСХ-1852/5. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

5. Об утверждении плана дополнительных мероприятий по 

социально-экономическому развитию района Дорогомилово города 

Москвы на 2026 год – обращение главы управы района Дорогомилово 

города Москвы С.М. Золотарева от 10.12.2025 № ИСХ-1851/5. 
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Выступающий: С.М. Золотарев – глава управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

6. Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве в работе комиссий, осуществляющих открытие работ 

и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному 

ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение 

которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных 

домов города Москвы – обращение Фонда капитального ремонта от 

04.12.2025 

№ ФКР-10-25618/25. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

7. Об утверждении Порядка управления и распоряжения 

имуществом, находящемся в муниципальной собственности 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

8. О направлении средств стимулирования территориальных органов 

исполнительной власти района Дорогомилово города Москвы в 2026 году 

– обращение главы управы района Дорогомилово города Москвы 

С.М. Золотарева от 02.12.2025 № ИСХ-1795/5. 

Выступающий: С.М. Золотарев – глава управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

9. О бюджете внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве на 2026 год и 

плановый период 2027 и 2028 годов. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

10. О гарантиях должностных лиц органов местного самоуправления 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 
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Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

11. О внесении изменений в решение Совета депутатов 

муниципального округа Дорогомилово от 17.12.2024 № 12(31)-3СД 

«О бюджете внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве на 2025 год и 

плановый период 2026 и 2027 годов». 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

 

РАЗНОЕ: 

– о графике приёма депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве на 1-й квартал 2026 г. 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                 Х.С. Минажетдинов 

 

 

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ:  

О присвоении звания «Почетный житель внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве». 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 
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Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 
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Проект решения: 

 

О присвоении звания «Почетный 

житель внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве» 

 

В соответствии с Положением о звании «Почетный житель 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве», утвержденным решением Совета 

депутатов внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве от 18 февраля 

2025 года № 3(34)-1СД, учитывая личные заслуги перед внутригородским 

муниципальным образованием – муниципальным округом Дорогомилово в 

городе Москве: 

1. Присвоить звание «Почетный житель внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве» Корельскому Владимиру Фёдоровичу. 

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ: 

О согласовании установки ограждающего устройства на 

придомовой территории многоквартирного дома по адресу: г. Москва, 

Кутузовский пр-т, д. 3. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – заместитель председателя 

комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 
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По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О согласовании установки  

ограждающего устройства на придомовой 

территории многоквартирного дома 

по адресу: г. Москва, 

Кутузовский пр-т, д. 3 

 

В соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 

«О наделении органов местного самоуправления внутригородских 

муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями 

города Москвы» и постановлением Правительства Москвы от 02 июля 

2013 года № 428-ПП «О порядке установки ограждений на придомовых 

территориях в городе Москве» (с изменениями и дополнениями), 

рассмотрев обращение от 10.11.2025 № 01-15-149-25 уполномоченного 

лица и решение общего собрания собственников помещений в 

многоквартирном доме об установке ограждающего устройства на 

придомовой территории многоквартирного дома по адресу: г. Москва, 

Кутузовский пр-т, д. 3, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Согласовать установку ограждающего устройства в количестве 

одной штуки (автоматический откатной антивандальный шлагбаум с 

электромеханическим приводом), на придомовой территории 

многоквартирного дома по адресу: г. Москва, Кутузовский пр-т, д. 3, 

согласно схеме, предоставленной лицом, уполномоченным на 

представление интересов собственников помещений в многоквартирном 

доме (приложение), при условии соблюдения требований по обеспечению 

круглосуточного и беспрепятственного проезда на придомовую 

территорию пожарной техники, транспортных средств 

правоохранительных органов, скорой медицинской помощи, служб 

Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, 

чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, 

организаций газового хозяйства и коммунальных служб, а также при 
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отсутствии создания ограждающим устройством препятствий или 

ограничений проходу пешеходов и (или) проезду транспортных средств на 

территории общего пользования, определяемые в соответствии с 

законодательством Российской Федерации о градостроительной 

деятельности. 

2. Уведомить уполномоченное лицо общего собрания собственников 

помещений в многоквартирном доме о том, что все споры, возникающие 

между собственниками помещений многоквартирных домов, иными 

заинтересованными лицами по вопросам установки, эксплуатации и 

демонтажа ограждающих устройств по адресу: Кутузовский пр-т, д. 3 – 

решаются в соответствии с законодательством Российской Федерации, в 

том числе в судебном порядке. 

3. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы, уполномоченному на представление 

интересов собственников помещений в многоквартирных домах по 

вопросам, связанных с установкой ограждающих устройств и их 

демонтажем. 

4. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ: 

Об отказе в согласовании установки ограждающего устройства 

на придомовой территории по адресу: ул. Студенческая, д. 32. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – заместитель председателя 

комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству. 
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В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об отказе в согласовании установки  

ограждающего устройства на придомовой 

территории по адресу: ул. Студенческая, д. 32 

 

В соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 

«О наделении органов местного самоуправления внутригородских 

муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями 

города Москвы» и постановлением Правительства Москвы от 02 июля 

2013 года № 428-ПП «О порядке установки ограждений на придомовых 

территориях в городе Москве» (с изменениями и дополнениями), 

рассмотрев обращение от 02.12.2025 № 01-15-164-25 уполномоченного 

лица и решение общего собрания собственников помещений в 

многоквартирном доме об установке ограждающего устройства на 

придомовой территории по адресу: ул. Студенческая, д. 32, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Отказать в согласовании установки ограждающего устройства 

в количестве одной штуки (антивандальный распашной шлагбаум 

с автоматическим приводом), на придомовой территории по адресу: 

ул. Студенческая, д. 32, в связи с отсутствием определённых 

постановлением Правительства Москвы от 02 июля 2013 г. № 428-ПП 

«О порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе 

Москве» документов (приложение). 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы, уполномоченному на представление 

интересов собственников помещений в многоквартирных домах по 

вопросам, связанных с установкой ограждающих устройств и их 

демонтажем. 
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3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ: 

О ежеквартальном сводном районном календарном плане по 

досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-

оздоровительной и спортивной работе с населением по месту 

жительства на территории района Дорогомилово на 1-й квартал 2026 

года. 

 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О ежеквартальном сводном 

районном календарном плане 

по досуговой, социально-воспитательной, 

физкультурно-оздоровительной и спортивной 

работе с населением по месту жительства 
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на территории района Дорогомилово 

на 1-й квартал 2026 года 

 

В соответствии с пунктом 3 части 7 статьи 1 Закона города Москвы 

от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного 

самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе 

Москве отдельными полномочиями города Москвы», связи с обращением 

главы управы района Дорогомилово города Москвы С.М. Золотарева от 

10.12.2025 № ИСХ-1852/5, заслушав и обсудив сводный районный 

календарный план по досуговой, социально-воспитательной, 

физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по 

месту жительства на территории района Дорогомилово на 1-й квартал 2026 

года,  

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Согласовать ежеквартальный сводный районный календарный 

план 

по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной 

и спортивной работе с населением по месту жительства на 1-й квартал 

2026 года (приложение). 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы и управу 

района Дорогомилово города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

ПО ПЯТОМУ ВОПРОСУ: 
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Об утверждении плана дополнительных мероприятий по 

социально-экономическому развитию района Дорогомилово города 

Москвы на 2026 год. 

 

Слушали: С.М. Золотарева – глава управы района Дорогомилово 

города Москвы. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об утверждении плана дополнительных 

мероприятий по социально-  

экономическому развитию района 

Дорогомилово города Москвы на 2026 год 

 

В соответствии с частью 6 статьи 1 Закона города Москвы от 11 

июля 

2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления 

внутригородских муниципальных образований в городе Москве 

отдельными полномочиями города Москвы», на основании Постановления 

Правительства Москвы от 13 сентября 2012 года № 484-ПП 

«О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому 

развитию районов города Москвы», обращения главы управы района 

Дорогомилово города Москвы С.М. Золотарева от 10.12.2025 года № ИСХ-

1851/5,  

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Утвердить план дополнительных мероприятий по социально-

экономическому развитию района Дорогомилово города Москвы на 2026 

год согласно Приложению к настоящему решению.  

2. Главе управы района Дорогомилово города Москвы 

С.М. Золотареву обеспечить реализацию проведения дополнительных 
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мероприятий по социально-экономическому развитию района 

Дорогомилово города Москвы на 2026 год, утверждённых планом согласно 

пункту 1 настоящего решения. 

3. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, 

префектуру Западного административного округа города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы.  

4. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

ПО ШЕСТОМУ ВОПРОСУ: 

Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве в работе комиссий, осуществляющих 

открытие работ и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных 

работ по капитальному ремонту общего имущества в 

многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд 

капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения. 
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Проект решения: 

 

Об участии депутатов Совета депутатов  

внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

в работе комиссий, осуществляющих открытие  

работ и приёмку оказанных услуг и (или)  

выполненных работ по капитальному ремонту 

общего имущества в многоквартирных домах,  

проведение которого обеспечивает  

Фонд капитального ремонта многоквартирных 

домов города Москвы  

 

В соответствии с пунктом 2 статьи 1 Закона города Москвы 

от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного 

самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе 

Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и 

проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных 

домах в рамках реализации региональной программы капитального 

ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории 

города Москвы», постановлением Правительства Москвы от 25 февраля 

2016 года № 57-ПП «Об утверждении Порядка реализации органами 

местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в 

городе Москве отдельного полномочия города Москвы по участию в 

работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных 

услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего 

имущества в многоквартирных домах», учитывая обращение Фонда 

капитального ремонта города Москвы от 04.12.2025 № ФКР-10-25618/25, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Определить закрепление депутатов Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве для участия в период полномочий 

депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку 

оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту 

общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого 

обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города 

Москвы, согласно приложению к настоящему решению. 
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2. Направить заверенную копию настоящего решения в Департамент 

капитального ремонта города Москвы и Фонд капитального ремонта 

многоквартирных домов города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

ПО СЕДЬМОМУ ВОПРОСУ: 

Об утверждении Порядка управления и распоряжения 

имуществом, находящимся в муниципальной собственности 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения. 

Проект решения: 

 

Об утверждении Порядка 

управления и распоряжения 
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имуществом, находящимся в 

муниципальной собственности 

внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве 

 

В соответствии со статьей 215 Гражданского кодекса Российской 

Федерации, Федеральным законом от 20 марта 2025 г. № 33-ФЗ «Об общих 

принципах организации местного самоуправления в единой системе 

публичной власти», статьей 23 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 

года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и 

Уставом внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования –муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Утвердить Порядок управления и распоряжения имуществом, 

находящимся в муниципальной собственности внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве (Приложение). 

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на 

главу муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

ПО ВОСЬМОМУ ВОПРОСУ: 

О направлении средств стимулирования территориальных 

органов исполнительной власти района Дорогомилово города Москвы 

в 2026 году. 
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Слушали: С.М. Золотарева – глава управы района Дорогомилово 

города Москвы. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения. 

Проект решения: 

 

О направлении средств 

стимулирования территориальных 

органов исполнительной власти района 

Дорогомилово города Москвы в 2026 году 

 

В соответствии с Постановлением Правительства Москвы 

от 26.12.2012 № 849-ПП «О стимулировании территориальных органов 

исполнительной власти города Москвы», на основании обращения 

от 02.12.2025 № ИСХ-1795/5 управы района Дорогомилово города 

Москвы,  

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Согласовать направление средств стимулирования 

территориальных органов исполнительной власти района Дорогомилово 

города Москвы на выполнения мероприятий по благоустройству дворовых 

территорий в районе Дорогомилово города Москвы в 2026 году согласно 

Приложениям 1, 2, 3 к настоящему решению. 

2. Признать утратившим силу решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 21.10.2025 № 11(42)-3СД 

«О направлении средств стимулирования территориальных органов 

исполнительной власти района Дорогомилово города Москвы в 2026 

году». 

3. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, 
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префектуру Западного административного округа города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы. 

4. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на 

главу внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

ПО ДЕВЯТОМУ ВОПРОСУ: 

О бюджете внутригородского муниципального образования –

 муниципального округа Дорогомилово в городе Москве на 2026 год и 

плановый период 2027 и 2028 годов. 

 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения. 

Проект решения: 

 

О бюджете внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 2026 год и плановый 

период 2027 и 2028 годов 
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В соответствии со ст. ст. 9, 11, 15 Бюджетного кодекса Российской 

Федерации, Федеральным законом от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих 

принципах организации местного самоуправления в единой системе 

публичной власти», Уставом внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

Положением о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном 

образовании – муниципальном округе Дорогомилово в городе Москве, 

утвержденным решением Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве от 21.10.2025 № 11(42)-6СД, с учетом заключения 

Контрольно-счетной палаты и результатами публичных слушаний, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Утвердить бюджет внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве на 

2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов со следующими 

характеристиками и показателями: 

1.1. Основные характеристики бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве на 2026 год: 

1) общий объем доходов в сумме 31 965,1 тыс. рублей; 

2) общий объем расходов в сумме 31 965,1 тыс. рублей; 

3) общий объем дефицита (профицита) в сумме 0,0 тыс. рублей. 

1.2. Основные характеристики бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве на 2027 год и на 2028 год: 

1) общий объем доходов на 2027 год в сумме 36 828,6 тыс. рублей, на 

2028 год в сумме 29 182,3 тыс. рублей; 

2) общий объем расходов на 2027 год в сумме 36 828,6 тыс. рублей, в 

том числе условно утвержденные расходы в сумме 920,7 тыс. рублей, и на 

2028 год в сумме 29 182,3 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные 

расходы в сумме 1 459,1 тыс. рублей; 

3) общий объем дефицита (профицита) на 2027 год в сумме 0,0 тыс. 

рублей и на 2028 год в сумме 0,0 тыс. рублей. 

2. Утвердить доходы бюджета внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве на 
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2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов согласно Приложению 1 к 

настоящему Решению. 

3. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве на 2026 год и плановый период 2027 и 

2028 годов согласно Приложению 2 к настоящему Решению. 

4. Утвердить расходы бюджета внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве на 

2026 год и плановый период 2027 и 2028 по разделам, подразделам, 

целевым статьям и видам расходов бюджетной классификации согласно 

Приложению 3 к настоящему Решению. 

5. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве на 2026 год и плановый период 2027 и 

2028 годов согласно Приложению 4 к настоящему Решению. 

6. Утвердить объем межбюджетных трансфертов, получаемых из 

бюджета города Москвы в 2026 году в сумме 0,0 тыс. рублей, в 2027 году в 

сумме 0,0 тыс. рублей, в 2028 году в сумме 0,0 тыс. рублей. 

7. Утвердить объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых 

другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации на 2026 год 

в сумме 1 209,0 тыс. рублей, 2027 году в сумме 1 254,0 тыс. рублей и 2028 

году в сумме 1 254,0 тыс. рублей согласно Приложению 5 к настоящему 

Решению. 

8. Установить верхний предел муниципального внутреннего долга 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве на 01 января 2027 года в сумме 0,0 тыс. 

рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве в сумме 0,0 тыс. рублей в валюте 

Российской Федерации, верхний предел муниципального внутреннего 

долга внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве на 01 января 2028 года в сумме 0,0 

тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным 

гарантиям внутригородского муниципального образования –

 муниципального округа Дорогомилово в городе Москве в сумме 0,0 тыс. 

рублей в валюте Российской Федерации и верхний предел муниципального 

внутреннего долга внутригородского муниципального образования –

 муниципального округа Дорогомилово в городе Москве на 01 января 2029 

года в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по 



24 

 

муниципальным гарантиям внутригородского муниципального 

образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве в сумме 0,0 тыс. 

рублей в валюте Российской Федерации, согласно Приложению 6 к 

настоящему Решению. 

9. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований, направляемых 

на исполнение публичных нормативных обязательств на 2026 год в сумме 

0,0 тыс. рублей и плановый период 2027 и 2028 годов в сумме 0,0 тыс. 

рублей. 

10. Утвердить Программу муниципальных внутренних 

заимствований внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве на 2026 год и 

плановый период 2027 и 2028 годов согласно Приложению 7 к настоящему 

Решению. 

11. Утвердить Программу муниципальных гарантий 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве на 2026 год и плановый период 2027 и 

2028 годов согласно Приложению 8 к настоящему Решению. 

12. Утвердить резервный фонд администрации внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве на 2026 год в размере 10,0 тыс. рублей, на 2027 год в 

размере 10,0 тыс. рублей, на 2028 год в размере 10,0 тыс. рублей. 

13. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве www.dorogomilovo.info. 

14. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2026 года. 

15. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на 

главу внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве Минажетдинова Х.С. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

ПО ДЕСЯТОМУ ВОПРОСУ: 
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О гарантиях должностных лиц органов местного 

самоуправления муниципального округа Дорогомилово в городе 

Москве. 

 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на 

голосование проект решения. 

 

Голосование: 

«За» – 7 (М.В. Гречишкина, Е.Ю. Цыбулькова, А.В. Луцишин, О.А. 

Овчинникова, С.А. Дрокин, И.А. Ульяненко, П.О. Раменский). 

«Против» – 0. 

«Воздержались» – 1 (Х.С. Минажетдинов). 

 

Решение принято. 

 

 

ПО ОДИННАДЦАТОМУ ВОПРОСУ: 

О гарантиях должностных лиц органов местного 

самоуправления муниципального округа Дорогомилово в городе 

Москве. 

 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на 

голосование проект решения. 
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Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ДВЕНАДЦАТОМУ ВОПРОСУ: 

О гарантиях должностных лиц органов местного 

самоуправления муниципального округа Дорогомилово в городе 

Москве. 

 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькову – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на 

голосование проект решения. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

ПО ТРИНАДЦАТОМУ ВОПРОСУ: 

О внесении изменений в решение Совета депутатов 

муниципального округа Дорогомилово от 17.12.2024 № 12(31)-3СД 

«О бюджете внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве на 2025 год и 

плановый период 2026 и 2027 годов». 
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Слушали: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения. 

Проект решения: 

 

О внесении изменений в решение 

Совета депутатов муниципального округа 

Дорогомилово от 17.12.2024 № 12(31)-3СД 

«О бюджете внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа  

Дорогомилово в городе Москве на 2025 год 

и плановый период 2026 и 2027 годов» 

 

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, 

Федеральным законом от 20.03.2025 г. № 33-ФЗ «Об общих принципах 

организации местного самоуправления в единой системе публичной 

власти», Законами города Москвы от 10 сентября 2008 года № 39 «О 

бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Москве», от 6 

ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в 

городе Москве», от 13 ноября 2024 года № 22 «О бюджете города Москвы 

на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов», Уставом 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве, Положением о бюджетном процессе во 

внутригородском муниципальном образовании – муниципальном округе 

Дорогомилово в городе Москве, утвержденным решением Совета 

депутатов внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве от 21.10.2025 

№11(42)-6СД,  

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 
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1. Внести изменения в решение Совета депутатов муниципального 

округа Дорогомилово от 17.12.2024 № 12(31)-3СД «О бюджете 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве на 2025 год и плановый период 2026 и 

2027 годов» (далее – решение от 17.12.2024 № 12(31)-3СД): 

- увеличить расходы местного бюджета за счет средств свободного 

остатка, образовавшегося в бюджете внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве по 

состоянию на 01.01.2025 г., на сумму 1 387,8 тыс. руб.: 

1.1 Изложить п. 1.1 решения от 17.12.2024 № 12(31)-3СД в 

следующей редакции: 

«1.1. Основные характеристики бюджета внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве на 2025 год: 

1) общий объем доходов в сумме 26 794,9 тыс. рублей; 

2) общий объем расходов в сумме 34 148,3 тыс. рублей. 

3) общий объем дефицита в сумме 7 353,4 тыс. рублей». 

1.2 Приложения 2, 3, 4 к решению от 17.12.2024 № 12(31)-3СД 

изложить в новой редакции согласно Приложениям 1, 2, 3 соответственно 

к настоящему решению.  

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на 

главу муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

Х.С. Минажетдинова. 

 

 

РАЗНОЕ: 

– о графике приёма депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве на 1-й квартал 2026 года. 

 

Принято к сведению. 
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Заседание Совета депутатов закрыто. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве        Х.С. Минажетдинов 


